
Lépés a jövőbe 
 
A Berker új kezelésű B.IQ családja 
 

A B.IQ teljesen új kezelhetőséget biztosít az épületautomatizálás, azon belül az 
intelligens otthonok kezelőfelületeként. A Berker 85 éves tapasztalata jelenik meg az új 
kezelhetőség mögött, mely bebizonyítja, hogy a komplex épületautomatizálás, nem mindig 
jelenti a nehéz kezelhetőséget.  
 

A hosszúkás nyomófelület, különböző anyagokból: műanyagból, szálrahúzott acélból, 
vagy üvegből készülhet el. A kifogástalan felületen egyetlen négyszög formájú kék LED 
világít. Első ránézésre azonnal látszik, hogy a letisztult formavilág, a keret nélküli szerelvény 
jól ötvözi az időtálló klasszikus designt, a jövőbemutató technikát és a könnyű kezelhetőséget. 

Első lépésként a már megszokott nyomógombok funkcióját kiegészítették egy új 
egyedülálló csak a Berker.IQ-ra jellemző dizájnal, ezáltal a megszokott kezelhetőség sokkal 
átláthatóbb és egyszerűbb lett. 

Az egytől egészen az ötrészes nyomógombokig mindegyiknél megtalálható a 
világításhoz, illetve az árnyékolástechnikához leginkább szükséges applikáció. A komfort 
nyomógomboknál lehetőség van világítási képek előhívására, illetve a termosztáttal 
kiegészített változat további feladatok elvégzését teszi lehetővé az integrált kapcsolóórája, és 
kijelzője segítségével. A kijelzőn aktiválható egy szövegmező funkció, ami kiírja a 
hozzárendelt gomb jelentését. Továbbá hozzáilleszthető egy széles szövegmezővel ellátott 
plexilap, melynek megvilágítását a nyomólap oldalán elhelyezkedő fehér LED biztosít. Ez a 
szövegmező megszokott kezelés után könnyedén eltávolítható. 

A B.IQ-hoz illesztett kiegészítő-elem belepasszol a művészi egyszerűséggel kialakított 
letisztult formavilágba, nem zavarva a hosszúkás nyomólapok és a mágikus kék LED által 
kialakított összképet. 

A modern installációt most már nem csak a nagy megbízhatóság, a széles alkalmazási 
terület jellemzi, hanem a B.IQ-nál középpontba helyezték az egyszerű kezelhetőséget is. A 
nagy komfort és a széles alkalmazhatóság nem járhat együtt a kezelési útmutató órákig tartó 
olvasásával. A B.IQ kialakításakor a következő mottó lebegett a gyártó előtt: „Megtanulni és 
soha elfelejteni!” 

A Berker.IQ családot használva nemcsak egy széles körben alkalmazható rendszert, 
hanem egy egyszerű kezelhetőséget biztosító, egységes szép szerelvénycsaládot kínálhatunk a 
megrendelő felé. 

Összefoglalva: A Berker.IQ családján tükröződik, hogy a fejlesztés során az ügyfél állt 
a középpontban. Az egyszerű kezelhetőség, a kijelző, a kapcsolóórák, a családba megjelenő 
termosztátok, és a feliratozó mező együttes alkalmazása együtt szolgálja a felhasználó 
kényelmét, és eleget tud tenni a jövőben jelentkező mind magasabb komfort igényeinek is.  


